



# 有一种惊喜叫积分兑换

中国移动“积分惠生活”联盟商家积分兑换活动即日起开始

□本版撰文 孙斌

刷830分的移动积分就能换到一份麦当劳的“草莓新地+香芋派”?没错!中国移动现在开展的“积分惠生活——联盟商家积分兑换活动”,让你积分当钱用,吃喝玩乐全搞定!

## 不知不觉间 号码累积成财富

从缤纷鲜活的动感地带套餐到尊贵实用的全球通88套餐,赵可(化名)带着这个移动手机号一路走来。

“从大学时我就用这个号,不同的阶段就根据自己的话费使用情况转换不同的品牌套餐,很方便。更重要的是,不管我用的是动感地带还是全球通,移动积分都能一直累积,与日俱增成一笔新的财富。”

作为一名移动用户,赵可已经习惯了定期查看自己的积分情况。他的积分与话费

多少挂钩,消费1元可以积1分,例如他当月使用了120元话费,就可以获得总额120分的积分;同时,作为中国移动全球通用户,赵可还享受到了消费1个积分赠送1.2分的奖励;并且,他在网的网龄越久,所获得的积分就越多,现在他已经在网5年多了,1消费积分可额外获赠0.3分。这样算来,他每消费1元就能得到2.5分的积分,攒积分既容易又超值,能兑换的礼品也更多。

每隔一段时间,赵可就会到中国移动的

积分商城(jf.10086.cn)逛逛,细细品味兑换的惊喜。各种各样的等额商品,从运动水杯、热门书籍到话费、彩信、GPRS流量等应有尽有,花出去的话费就这样“变身”又跑了回来。

现在不仅全球通和动感地带客户有积分,神州行客户也有积分了。从2012年1月1日开始,神州行客户只要编辑短信“KTJF”发送至10086,就能开通神州行积分,同样可享受积分兑换。

## 积分惠生活 生活所需“换”出来

到麦当劳,刷二维码就可以用积分兑换一份套餐;

到白云山,刷二维码就可以用积分兑换景区门票;

到王府井,刷二维码就可以用积分兑换亚冠台灯;

到新华书店,刷POS机就可以用积分兑换书籍;

到指定的大张量贩店,刷二维码就可以用积分兑换生活用品……

是的,就这么简单,有了积分,我们一下就步入了免费生活。

即日起,积分大于670分的移动客户根据个人积分,都可到河南移动在洛阳的联盟商家——大张量贩和王府井百货,实地兑换心仪的积分物品。

在此之前,移动用户可以通过注册成为联盟商家网站(<http://www.ha.10086.cn/lmsj>)的会员,发送要兑换的“商品代码”至1065839988获取商品二维

码,再持二维码到洛阳移动分公司指定的移动营业厅或商家店内验证后即可现场领取积分商品。

据了解,王府井百货目前可以兑换的商品有亚冠台灯、佳琪果色真空杯;大张量贩的积分商品更为丰富,有维达软抽、富光太空杯、伊利纯牛奶、舒蕾洗发水、韩国套碗、鲁花非转基因坚果调和油、百威啤酒、贝蒂斯特级初榨橄榄油、圣宝莱经典羊毛被、美的电磁炉等。您可以根据自己的积分数值,选择喜爱的积分兑换商品。

除了百货类商家,您还可以将积分兑换为白云山、天子驾六博物馆等洛阳知名景区的电子门票、新华书店的精美图书、麦当劳套餐等。河南移动的联盟商家还在持续增加中,详细的联盟商家名单,您可以登录联盟商家网站(<http://www.ha.10086.cn/lmsj>)了解。

年近五十的王先生是一名公交司机,手

机已用了好多年。“前两天孩子把我手机拿去,查了一下发现我平时打电话攒下来好多积分都没用,她要全帮我兑换成我需要的东西。打电话还有积分,积分还能换东西?平常没管过这些,一时间我还真没弄明白。”王先生这样说。

“但现在,孩子把东西给我抱回来了,说是用我们俩的积分一起换的,有美的电磁炉、富光太空杯,还有鲁花坚果调和油,都是家里最需要的。听她说,还帮我兑换的有栾川老君山景区的门票,就等我闲的时候一块去呢。”王先生非常高兴。

看来,常惦记着积分这笔看不见的钱,就可以省下口袋里实实在在的钱!虚拟财富只有换成现实的用品,才能有真正的价值!

### 积分查询小贴士:

移动用户发送“CXJF”或“6011”到10086,或者直接拨打10086,即可查询个人积分。

## 有一种快乐叫“省内携号”

“到洛阳了,手机号码不变,常联系!”入学第一天,洛阳师范学院的大一新生张雨(化名)就迫不及待地给家乡南阳的亲朋好友群发了这条短信。

“原以为到了学校要换新卡、新号码,没想到现在能直接办理‘省内携号’,这带给我的方便和快乐可真是无以复加的。虽然我的号码所在地是南阳,但是当我来到洛阳上学,我这个号码享受的就是洛阳的话费优惠和套餐优惠,像我现在选择的‘动感地带’48元上网套餐:本地主叫120分钟,移动数据流量200兆,短信250条,多划算!并且,现在洛阳的新同学给我打电话,都是市话资费;南阳的亲朋好友给我打电话也仍然是按照市话收费,一下就解除了双方漫游费、长途费的负担!”

张雨所说的“省内携号”,是河南移动特意为省内求学的大学生推出的一项业务,它让河南的大学生无论来自省内哪个城市,要到哪个城市,只要不出省,都可以继续使用原来的手机号码,享受大学所在地的资费服务和营销优惠。而同时伴随这项业务的,还有贴心、实用的四大特权——

**号卡不用换:**不换卡、不换号,异地求学更方便。

**优惠都不变:**积分/M值、网龄、业务、优惠活动都不变。

**通话更优惠:**新朋(学校所在地号码)老友(手机号原所在地号码)拨打携转号码都是市话,沟通更畅通。

**玩转新特权:**可以参加新归属地的营销活动,与同学自由组建班级网,更多优惠更多特权。

温馨提示:

## 积分兑换认准三大正规渠道

河南移动积分兑换计划,是针对拥有积分的移动客户开展的长期回馈活动。

目前,河南移动客户积分兑换三大渠道如下:

一、中国移动积分商城网站(jf.10086.cn)

二、河南移动联盟商家网站([www.ha.10086.cn/lmsj](http://www.ha.10086.cn/lmsj))

三、河南移动“沟通100”营业厅需兑换积分的移动用户只能通过上述正规渠道兑换积分,不可轻信任何其他积分兑换活动,谨防受骗。

